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Túto sezónu odštartovali naši chlapci „nováčikovia“ súťažou v Poľnom Kesove

v nedeľu 21. mája. Útok im však nevyšiel tak ako si predstavovali, keď po zaváhaní

na košíku ukončili svoj pokus s časom 17,72 sek. na ľavom prúde a 17,15 sek. na

pravom prúde.

Nasledujúcu sobotu 27. mája sme sa vybrali zahájiť prvé kolo Tekovsko-hontianskej

hasičskej ligy v Branči. Tento rok sa rozhodli štartovať okrem našich mladých

„dorastencov“ aj ostrieľaní muži, ktorí v minulých rokoch podávali skvelé výkony.

Skúsili šťastie a vyplatilo sa. Prvý pokus im síce nevyšiel, ale v druhom si už

napravili chuť a dosiahli čas 15,29 sek. na pravom a 15,09 sek. na ľavom prúde, čím

sa zaradili na 3. miesto v lige. Muži Malý Lapáš A po menších zaváhaniach

a prestreku na pravom prúde nakoniec ukončili svoj prvý pokus s časom 29,93 sek.

(na ľavom prúde 16,51 sek.), čo ich zaradilo až na posledné miesto v lige. Aj pre

ženy bola táto súťaž sklamaním, keď po pekne rozbehnutom prvom útoku bol

výsledný čas 20,21 sek. a v druhom pokuse ich zastavil prestrek, ako u chlapcov na

pravej strane. Lepší čas na ľavej strane 18,20 sek. a výsledný 24,87 sek. Tieto časy

ich zaradili na posledné miesto v lige.

Minulú sobotu 3. júna sme zavítali na 2. ligové kolo v Imeli sprevádzané krásnym

slnečným počasím. Ako prvé z našej trojky štartovalo družstvo muži „B“, ktorí žiaľ

svoj pokus ukončili s časom 24,97 sek. na pravom prúde a na ľavom 14,11 sek. Po

diskusii zástupcov družstiev ligy sa rozhodlo, že hasičské tímy dostanú ešte jednu

šancu a tak sa behalo aj druhé kolo útokov. V druhom pokuse sa muži B začali po

skončení útoku radovať, keďže na časomiere svietil výsledok 14 sek. Avšak po

vytiahnutí savice z kade sa zistilo, že košík nie je namontovaný a tak bol výsledok

mužov „B“ písmeno D. To ich posunulo v ligovej tabuľke až na 7. miesto.

Mužom „A“ sa vcelku prvý útok podaril, keď po krásne prevedenej sacej strane sa

na ľavej strane zapísal čas 15,06 sek. a ten lepší na pravej strane 14,47 sek. Druhý

pokus tiež pekne rozbehli, avšak po zaváhaní béčkara bol výsledný čas až 24,80

sek. Vďaka výsledku v prvom pokuse sa z poslednej priečky v lige vyšplhali na 4.

miesto.

Bohužiaľ ženám neprialo, keď hadica ľavej prúdničiarky spadla na prúdnicu ešte na

základni hneď po naštartovaní stroja. Prvý pokus tak skončil s časom 25,40 sek.

Ženám chýbali dve členky, čo sa prejavilo aj na zohratosti tímu a výslednom čase

po druhom pokuse, ktorí bol 21,00 sek. V ligovej tabuľke tak zostali na poslednej

priečke.

Zmiešané družstvo mužov „A“ a mužov „B“ sa rozhodlo zúčastniť aj na nasledujúcej

nočnej súťaži v Imeli. Bohužiaľ košikárovi neprialo a tak požiarny útok skončil

s písmenom N.

Dňa 17. júna 2017 sa uskutočnilo Územné kolo hasičského dorastu a dospelých v

Malom a Veľkom Lapáši. Po zabehnutí štafiet sa naše družstvá dorastu, žien aj

mužov zaradili na druhé miesta avšak po odbehnutí požiarnych útokov sa družstvá
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mužov a dorastu presunuli na prvé priečky hodnotenia a tak si zabezpečili aj postup

na krajské kolo v Solčanoch. Družstvu žien sa veľmi nedarilo a tak obsadili iba druhé

nepostupujúce miesto.

Na krajskom kole v Solčanoch (okres Topoľčany) v sobotu 24. júna sa muži

umiestnili na peknom 4.mieste a naši dorastenci postúpili na Majstrovstvá SR DHZ,

ktoré sa konajú v Trnave 15. júla 2017.

V nedeľu 25. júna sme zavítali na ligovú súťaž v Krupine. Počasie bolo krásne, a tak

aj časové rozdiely medzi jednotlivými súťažiacimi boli minimálne. Naše družstvo

mužov „B“ sa ako druhé postavilo na štartovnú čiaru aby odbehlo svoj útok. Sacia

strana sa predviedla a rýchla voda prekvapila ľavého prúdiara, ktorý nestihol

dobehnúť, a tak výsledný čas bol až 27,43 sek. (ten lepší na pravej strane 14,56

sek.). Družstvo našich žien odštartovalo svoj pokus a hoci sa naša nová strojníčka

hneď na štarte pošmykla, všetko pekne dobehla, čo znamenalo konečne lepší čas, aj

keď len na ľavom prúde a to 17,64 sek. Výsledný čas bol nakoniec 19,38 sek. Prvé

kolo pokusov ukončilo z našich družstiev družstvo mužov „A“ s výsledným časom

15,79 sek., hoci ten lepší čas naľavo bol 14,62 sek.

 V druhom kole si mužstvo „B“ zapísalo čas 14,83 sek. (lepší napravo 14,11 sek.), čo

bohužiaľ stačilo len na 4. miesto. Družstvo žien ukončilo pokus s taktiež pekným

časom 18,15 sek. (lepší napravo 17,84 sek.), avšak tento čas im stačil iba na 4.

miesto. Družstvo mužov „A“ svoj druhý útok nedokončilo, aj keď pravý prúdničiar si

zapísal čas 14,76 sek. S časom 15,79 sek., ktorý si odniesli z prvého kola sa

umiestnili až na 9. mieste.

 Po 3. kole vyzerajú umiestnenia našich družstiev v THHL nasledovne:

 družstvo mužov „B“ je na 2. mieste so 43 bodmi,

 družstvom mužov „A“ je na 7. mieste s 38 bodmi,

 ženské družstvo je na 3. mieste s 24 bodmi.

V sobotu 12. augusta 2017 DHZ Malý Lapáš organizoval už 8. ročník hasičskej

súťaže "O pohár starostu obce Malý Lapáš". V prvom rade by sme sa chceli

poďakovať všetkým, ktorí nám pomáhali s prípravou alebo s upratovaním po súťaži,

no najmä ľuďom, ktorí sa po celý čas starali o naše prázdne brušká i tým, ktorí nám

pomáhali "zahnať žízeň", čiže ľuďom v bufetoch. Celou súťažou nás sprevádzal Peťo

Úrek, za čo mu tiež ďakujeme.

 Aj keď sme už mali obavy aké bude počasie, ako vždy nám nakoniec prialo a súťaž

mohla prebiehať bez problémov. Súťaž otvorila ako vždy hymna Slovenskej

republiky a hneď na to sa chopil mikrofónu starosta obce Peter Vavro a predseda

THHL Pišta Krajč. Po týchto úvodných formalitách sa súťaž mohla začať. Ako prvý sa

na štart pripravili muži Malý Lapáš „B“, ktorým však útok nevyšiel a nakoniec ho ani

nedokončili. Ženy z Malého Lapáša svoj prvý pokus ukončili s celkom slušným

časom 18,86 sek. Mladšie družstvo domácich mužov „A“ chcelo taktiež zabojovať,

avšak po rýchlej vode sacej strany prúdiari nestíhali dobehnúť a na časomiere svietil

výsledný čas 27,21 sek.

 V druhom pokuse si chceli domáci muži „B“ napraviť reputáciu, bohužiaľ košík

nesadol ako mal a tak skončili s časom 20,51 sek. až na poslednom mieste. Domáce

žienky si svoj čas v druhom kole nevylepšili a s časom z prvého kola sa zaradili na
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druhé miesto. Malý Lapáš muži „A“ predviedli znovu rýchlu saciu stranu, tentokrát

všetko klaplo a s časom 14,17 sek. sa stali víťazmi súťaže. Sebastián na ľavom

prúde získal s časom 13,65 sek. aj sošku za najlepšieho prúdiara súťaže.

 

Ani sme sa nenazdali a máme tu koniec leta, čo znamená, že nadišiel aj záver

ligových kôl THHL. Tento rok sa na posledné kolo podujal Lackov. Na súťaž sme

dorazili s tromi družstvami a po celý čas bolo krásne počasie. Naši mladí chalani ako

družstvo mužov „A“ rozbehli svoj úrok krásnym košíkom a aj po jemnom zaváhaní

na nalievaní dosiahli pomerne kvalitný čas 14,77 sek. (PP 14,11sek.). Družstvo žien

so svojim útokom nebolo vôbec spokojné, keď po dlhšom zapájaní košíka sa

časomiera zastavila až na čase 20,81sek. (ĽP 19,88 sek.). Druhé družstvo mužov

„B“ bolo poskladané mužmi z viacerých obcí. Bohužiaľ nalievanie nevyšlo ako malo

a tak aj výsledný čas bol vyšší a to 16,35 sek. (ĽP 15,92 sek.). Do druhého útoku

dali naši muži „A“ všetko, čo zdôraznil aj dosiahnutý čas 13,75 sek. (PP 13,62 sek.),

vďaka ktorému sa mohli tešiť z prvého miesta na súťaži. Ženy si chceli svoj čas

vylepšiť, čo sa im aj podarilo, avšak nie až tak ako by si priali. Vyše sekundový

prestrek na ľavej strane ich zaradil na tretie miesto s časom 20,01 sek. (PP 18,44

sek.). Nedobehnutie prúdiarov a dlhé striekanie stálo dobré umiestnenie aj mužov

„B“, ktorí sa aj napriek rýchlej sacej strane umiestnilo s časom z prvého kola až na

12. mieste. Tento výsledok ich žiaľ stál aj medailové umiestnenie v THHL, kde sa

nakoniec zaradili na 5. miesto. Ženy v THHL sa umiestnili na poslednej tretej priečke

a muži „A“ na predposlednom 8. mieste. Aj tak sme však mali dôvod na radosť,

keďže muži „A“ si sobotným výsledným časom uchmatli aj ocenenie za najlepší čas

v lige v sezóne 2017. Okrem toho sa naša sacia strana mužov „A“ v zložení Beno

Pilka a Enrik Škorec dostala aj do výberu ALL STARS, v ktorom predviedli

neuveriteľnú sacia stranu, čoho je dôkazom ten lepší čas na pravej strane 13,17

sek. Aj keď ženská časť ALL STARS nakoniec nebehala, boli do neho vybrané aj baby

z Malého Lapáša, a to sacia strana - Kačena a Alex a rozdeľovač - Lenka. Chlapci

boli z výborného výsledku nabudený na ďalší výkon, a tak sa rozhodli zamiešať

karty na nočnej súťaži v Topoľčiankach, z ktorej si ako posledný štartujúci tím

nakoniec odniesli prvé miesto. 
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